

ZAVRŠNICA ODBOJKAŠKOG PRVENSTVA ŠKOLE

5.2. 2013. završili smo maratonsko odbojkaško prvenstvo škole. Ove godine se čak 25 ekipa prijavilo na to natjecanje. Razigravši 2 kruga i četvrtfinale u natjecanju su ostale 4 definitivno najbolje ekipe: 2.b, 2.c, 3.b i 4.b. Polufinalne utakmice su ponudile odličnu odbojku i veliko iznenađenje – 4.b je u 3 seta uspio pobijediti dvostruke odbojkaške prvake 3.b. U drugom polufinalu je 2.b pobijedio 2.c (oslabljen neigranjem jednog od ključnih igrača).

Završni turnir je pokazao svu raskoš razredne odbojke. U borbi za broncu 3.b više nije dozvolio iznenađenje i rezultatom 2:0 pobijedio 2.c (iako je u 2. setu u igru ušao ozlijeđeni D. Vlak i pokušao okrenuti rezultat).

Za naslov prvaka odvijala se prava drama. Nakon 1:1 u setovima uslijedila je igra živaca u 3. setu. Nakon nekoliko preokreta rezultata, dvije meč lopte 4.b, 2.b se uspjevao vratiti i na kraju pobijedio 17:15. Sve ekipe zaslužile su čestitke za požrtvovnu igru.

Spomenimo da se i na tribinama vodio mali navijački rat što je upotpunilo atmosferu. Sve su ekipe imale navijačku potporu. Neki su pripremili i transparente a našao se tu i jedan bubanj.

Nekoliko igrača i igračica se posebno istaknulo svojom igrom – Tolić, Marušić, Ivanković, Čukman, Kelava, Demo, Govorčinović i nije bilo lako odlučiti koga proglasiti najboljim na završnom turniru. Ta je titula ipak pripala Ivoni Čukman, dugogodišnjoj članici reprezentacije škole koja je odlično posložila odbojkaške snage svog razreda te su pod njenom palicom došli do postolja.

Po prvi puta smo dodijelili i nagradu za fair play. To je zaslužila Ana Marija Skočić svojim potezom u polufinalnoj utakmici koji je doveo do promjene odluke suca i poena za protivnika. Takve reakcije odlikuju velike ljude i sportaše. Svaka čast, Skočka!

Nakon današnjeg dana autorica ovog teksta sa zadovoljstvom može zaključiti da je 1. gimnazija inficirana odbojkom.

Meri Matušan



2.b - novi odbojkaški prvaci



2.b, 4.b i 3.b – svi osvajači medalja



Veselo je bilo na tribinama



Ivona i Skočka – dobitnice posebnih priznanja